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2 お知らせの更新方法

3 お問い合わせが来た際の

メール設定について



まずは、管理画面にログインします。


以下のURLより、アクセスが可能です。

サイトURL

https://kenkounousan.com

1 ホームページ管理画面ログイン

サイト管理画面 URL

https://kenkounousan.com/wp-admin/

ユーザー名、パスワードは、以下の情報になります。

ユーザー名

kenkounousan

パスワード

&FY4hhAkV@C6rgrF)nETiX@I

https://kenkounousan.com
https://kenkounousan.com/wp-admin/
https://kenkounousan.com/wp-admin/
https://kenkounousan.com


反映される箇所の確認

更新方法

更新左側のメニュー「お知らせ」を選択します。

そして、新規追加　または、すでに投稿したものを編集したい場合は

投稿したタイトルを選択します。

入力を終えたら右上の「公開」または「更新」を押します。

するとホームページに反映されます。

2 お知らせの更新方法

投稿画面に移動するので

タイトル、記事内容、アイキャッチ画像、カテゴリーを入力していきます。

アイキャッチ画像 について

アイキャッチ画像とは、記事のタイトル画像のようなもの。

カテゴリー について

今のところ、

「農園からのお知らせ」と「健康農産通信」の２つのカテゴリーを作っております。

また、カテゴリーに関しては自分で追加していくことが可能です。

追加方法は以下の通りです。

「名前」を入力し、

「新規カテゴリーを追加」でカテゴリーを追加することができます。

カテゴリー「農園からのお知らせ」の投稿一覧です。

カテゴリー「健康農産通信」の投稿一覧です。

追加されたカテゴリーを使用して記事を投稿すると、

この赤枠内に新しくカテゴリーが増えていきます。



ホームページより、お客様からのお問い合わせを

受信するメールアドレスがありますので

こちらを登録していただく必要があります。


G-mailのメールアドレスなど様々なメールアドレスがありますが


特定のメールアドレスを設定しなければ、

お客様宛の返信メールが迷惑メールとして送信されてしまったりなど・・・
トラブルが発生してしまいますので、こちらで用意したメールアドレスを
登録していただく形になります。

3 お問い合わせが来た際の

メール設定について

設定方法に関しましては、

以下のURLより、ご参照ください。

https://lolipop.jp/manual/mail/mail-set/#p-mail-soft

該当する機種を選択し、設定を進めてください。

設定において必要な情報がいくつかあるので

下記の情報を参考に進めてください。

メールアドレス :

メール情報

info@kenkounousan.com

パスワード :

7-N-49373we4-bIL

ホスト名 :

サーバー情報

ftp.lolipop.jp

ユーザー名 :

velvet.jp-flat-moji-1602

パスワード :

A1121211a

無事完了すると、

お問い合わせのメールが

使用されている端末（パソコンやスマートフォンなど）へ届くようになります。

https://lolipop.jp/manual/mail/mail-set/#p-mail-soft
https://lolipop.jp/manual/mail/mail-set/#p-mail-soft

